



R O M A N I A

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vrancea



Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, 620098, Focșani, Vrancea, România
Tel.40.237.616800 ; 40.237.213057 ;Fax 40.237.212228
e-mail : contact@cjvrancea.ro
www.cjvrancea.ro

COMUNICAT

În data de 24.08.2017, la Consiliul Județean Vrancea, a avut loc Ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vrancea.

În cadrul ședinței au fost discutate subiecte cu privire la analiza exercițiului național de înștiințare, avertizare și alarmare în situații de protecție civilă - PROCIV 2017 și analiza desfășurării misiunilor de asigurare a ordinii publice de către efectivele de jandarmi cu ocazia manifestărilor prilejuite de *Centenarul primului război mondial, Vrancea eroică 1917-2017*.

La **primul punct al ordinii de zi**, a fost prezentată „*Analiza desfășurării misiunilor de asigurare a ordinii publice de către efectivele de jandarmi cu ocazia manifestărilor prilejuite de Centenarul primului război mondial, Vrancea eroică 1917-2017*” de către dl. inspector șef al Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea- locotenent colonel Babis Adrian.

În contextul desfășurării manifestărilor prilejuite de Centenarul primului război mondial Inspectoratul de Jandarmi Județean Vrancea, sprijinit de Gruparea de Jandarmi Mobilă Bacău, Baza de Aprovizionare și Deservire a Jandarmeriei Române, Inspectoratul de Poliție Județean Vrancea și Inspectoratul pentru Situații de Urgență Județean Vrancea a asigurat în sistem integrat măsuri de ordine publică atât pe timpul manifestărilor culturale-artistice, religioase, comemorative, cât și pe timpul vizitelor oficiale ale înalților demnitari români și străini desfășurate în această perioadă. Scopul acțiunilor întreprinse l-a constituit realizarea unui climat de ordine și siguranță publică în zona de competență teritorială, asigurarea unei capacități optime de acțiune, folosirea eficientă a resurselor umane și materiale aflate la dispoziție, în vederea participării la prevenirea și combaterea criminalității și creșterea capacității de intervenție în zona de responsabilitate pe timpul manifestărilor desfășurate cu ocazia celebrării Centenarul primului război mondial- Vrancea eroică 1917-2017.

În perioada desfășurării manifestărilor, acțiunile forțelor de ordine s-au desfășurat în conformitate cu actele normative și solicitările sosite din partea instituțiilor statului în



ROMANIA

Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Vrancea



Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, 620098, Focșani, Vrancea, România
Tel.40.237.616800 ; 40.237.213057 ; Fax 40.237.212228
e-mail : contact@cjvrancea.ro
www.cjvrancea.ro

special a Consiliului Județean Vrancea – organizatorul activitatilor, Prefecturii Vrancea și Garnizoanei Focșani.

Astfel, au fost organizate 14 acțiuni de asigurare a ordinii publice, însumând un număr de 205 jandarmi din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Vrancea.

Aceste adunări publice nu au ridicat probleme din punct de vedere al asigurării unui climat corespunzător de ordine și siguranță publică, măsurile specifice adoptate fiind corelate cu amploarea și importanța fiecărei misiuni în parte.

La **punctul nr. 2**, dl. locotenent colonel al ISU Vrancea Mocanu Silviu Constantin a prezentat *Informarea privind exercițiul național de înștiințare, avertizare și alarmare în situații de protecție civilă - PROCIV 2017*.

În perioada 18-21.04.2017, în toate localitățile din țară a fost declanșat mecanismul de înștiințare a autorităților privind iminența producerii unor evenimente deosebite, și au fost acționate echipamentele dedicate de avertizare/alarmare a populației din zone posibil a fi afectate de dezastre, prin intermediul semnalelor acustice.

La nivelul județului Vrancea, simularea a avut loc în data de 18.04.2017, și au fost verificate atât fluxurile de transmitere a mesajelor de înștiințare cât și modul de funcționare a mijloacelor de alarmare a populației (sirene) existente la nivelul comunităților locale.

În acea zi locuitorii județului au auzit semnalul de alarmare, ALARMĂ LA DEZASTRE, compus din 5 sunete a câte 16 secunde fiecare, cu o pauză de 10 secunde între ele, în intervalul 10:00 - 11:00. De asemenea, în funcție de caracteristicile tehnice, au fost testate și echipamentele care au permis transmiterea mesajelor de avertizare vocală către populație.

S-a recomandat cetățenilor să rămână calmi și să urmărească informările Inspectoratului pentru Situații de Urgență „ANGHEL SALIGNY” al Județului Vrancea, iar mesajele de tip voce au fost particularizate cu sintagma „EXERCITIU”.

Având în vedere situația capacităților actuale destinate transmiterii mesajelor de înștiințare a autorităților și de alarmare a populației la nivel național, județean și local, precum și concluziile reieșite în urma exercițiului PROCIV 2017, pentru obținerea unor date reale privind starea de operativitate a echipamentelor dedicate și gradul de acoperire acustică, precum și pentru antrenarea autorităților administrației publice locale și



ROMANIA

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vrancea



Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, 620098, Focșani, Vrancea, România

Tel.40.237.616800 ; 40.237.213057 ;Fax 40.237.212228

e-mail : contact@civrancea.ro

www.civrancea.ro

pregătirea populației prin cunoașterea semnificației semnalelor de alarmare, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență a luat hotărârea de a organiza și desfășura antrenamente/exerciții pentru verificarea funcționării sirenelor de alarmare publică, prin acționarea acestora în zona de competență a ISUJ, începând cu luna august 2017, în prima zi de miercuri a fiecărei luni (miercurea sirenelor), în intervalul orar 10.00 - 11.00.

**PRESEDINTE
ATOP VRANCEA
GUGUANU CONSTANTIN**